
SAOPŠTENJE ZA MEDIJE        

 

EKIPA FILMA „PANAMA“ U BIOSKOPU CINEPLEXX KRAGUJEVAC PLAZA 

Specijalna projekcija ljubavne priče sa kritičkim osvrtom na društvo 

Kragujevac, 22.10.2015. – Prvi dugometražni igrani film reditelja Pavla Vučkovića „Panama“, 

biće specijalno prikazan u bioskopu Cineplexx Kragujevac Plaza u subotu, 24. oktobra sa 

početkom u 20:20 časova. Tim povodom, posetioce bioskopa će pozdraviti autorska i 

glumačka ekipa filma, među kojima će pored reditelja biti i glumci Slaven Došlo, Jovana 

Stojiljković, Tamara Dragičević, Jelisaveta Orašanin i Miloš Pjevač.   

Glavni junak filma „Panama” je Jovan, koji se, između ostalih devojaka, viđa i sa Majom. Odnos 

sa njom ga u početku ne zanima, ona mu deluje neiskusno i naivno. Međutim, postepeno, njeno 

ambivalentno ponašanje počinje da ga intrigira. Prateći video snimke i tragove sa interneta, 

Jovan otkriva Majin paralelni život, upliće se u sopstvenu igru laži i ljubomore. Jovan gubi sebe, 

očajnički pokušavajući da otkrije ko je zapravo Maja. Jovan gubi sebe, očajnički pokušavajući 

da otkrije ko je zapravo Maja. „Panamu” su stvarali mladi  ljudi kojima je, u većini, to prvo 

autorsko iskustvo u radu na dugometražnom igranom filmu: reditelju,  scenaristi i 

koproducentu Pavlu Vučkoviću, koscenaristkinji Jeleni Vuksanović, producentu filma – Tatjani 

Žeželj Gojković, direktoru fotografije Đorđu Arambašiću, scenografima Bojani Nikolić i Liviji 

Mikić, kostimografkinji Magdaleni Klašnji, montažeru Bojanu Kosoviću. Pored glavnih glumaca, 

svoj doprinos filmu dali su i  Nebojša Milovanović, Aleksandar Đurica, Branka Pujić, Andrija 

Daničić. 

Trejler filma „Panama“ možete pogledati na sledećem linku: https://youtu.be/wBymV5nGkxk.    

Karte za specijalnu projekciju su već u prodaji na blagajnama bioskopa Cineplexx 

Kragujevac Plaza, dok više informacija možete naći na www.cineplexx.rs.  

Molim vas da prijavite dolazak ekipe i uzimanje izjava odgovorom na ovaj mejl, kao i 

informaciju da li želite da pogledate film i kada. Prijava treba da sadrži vaše ime, 

prezime i medij za koji radite.            

 

Kontakt osoba za medije: 

Bojana Rnjak 

Cineplexx Srbija 

Mob: 064/827.97.34 

E-mail: bojana.rnjak@cineplexx.rs    
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